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Раздел 
ЗАЩИТА и   
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ
ГРУНДОВЕ ЗА ПОКРИТИЯ 
И ЗАЩИТНИ БОИ 

ACRIPRIMER
АКРИЛЕН ГРУНД НА ВОДНА БАЗА ЗА 
ВОДОУПЛЪТНЯВАНЕ И 
ПОДОБРЯВАНЕ НА АДХЕЗИЯТА

Специфични характеристики на продукта:
✓ ЛЕСЕН ЗА НАНАСЯНЕ: ACRIPRIMER се полага бързо и лесно с
помощта на бояджийска четка или валяк.
✓ ОТЛИЧНО ПРОНИКВАНЕ: ACRIPRIMER прониква дълбоко, дори в
най-плътния субстрат, осигурявайки ефикасна консолидация.
✓ СИЛНО СВЪРЗВАНЕ: силата на слепване на ACRIPRIMER спомага
за добрата адхезия на последващите покрития.
✓ ВИСОКА УСТОЙЧИВОСТ на вода, агресивни разтвори и стареене.
✓ ДИШАЩ: ACRIPRIMER позволява преминаването на водни пари.
✓ БЕЗОПЛАСЕН: ACRIPRIMER не съдържа разтворители и има ниско
съдържание на летливи органични съединения.
✓ ЕФЕКТИВЕН И НА ВЛАЖНА ОСНОВА: ACRIPRIMER е разработен
специално за ефективно прилагане върху влажни основи.

ACRIPRIMER е готова за употреба смола, под форма на нано-емулция, която се прилага за 
подобряване на адхезията на покритията  ACRIFLEX и ACRIPAINT, за продуктовата линия за 
структурно възстановяване FLUECO, както и за продуктовата линия за реновация SANOSAN. 
ACRIPRIMER се използва и за импрегниране и подобраване на адхезията на системите 
COVERFLEX за поправка на азбестоцимент. Продуктът се нанася лесно с бояджйиска четка или 
валяк. ACRIPRIMER е идеален за бетонни повърхности, замазки, зидария, камък, тухли и хоросан. 

ПОЛЗИ

✓ Импрегниране и подсилване на бетон, хоросан, каменна и тухлена зидарии, преди боядисване с ACRIFLEX и ACRIPAINT.
✓ Подобрява адхезията при използване на системата COVERFLEX за поправка и консолидиране на азбестоцимент.
✓ Подобрява връзката към основния субстрат, при реконструиране и реновиране с продуктовите линии FLUECO и SANOSAN.
✓ Може да се използва като подобрител на адхезията със съществуващи акрилни или акрил-стиролни покрития.
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ACRIPRIMER Раздел ЗАЩИТА и   
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ

ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА
ОСНОВА ОТ БЕТОН, ЗИДАРИЯ И КАМЪК
‣ Повърхността трябва да бъде здрава и напълно почистена от прах, ефлоресценция, мазни петна и лющещ се, слаб метериал.
В случай на наличие на мъх или растителност, те се отстраняват с подходящ фунгицид, без съдържание на хлор.
‣ Преди нанасяняне на продукта, всички пукнатини, микропукнатини и неравности по повърхността трябва да се ремонтират с
PAVIFIX - двукомпонентен епоксиден, несвиващ се разтвор за бърз ремонт на бетонни настилки. Наситете повърхността с вода
под налягане. Преди да ремонтирате основа, изчакайте повърхността да изсъхне напълно. Останала вода трябва да бъде
отстранена със сгъстен въздух или парче плат.
‣ Преди да приложите продукта върху съществуващо покритие, трябва да проверите якостта на свързване на основата
(минимална якост на адхезия, измерена с "пул-аут" тест трябва да е 0,5 MPa).

АСБЕСТ - ЦИМЕНТ
‣ Ако повърността е здрава и само частично покрита с плесени и растителност или плесени, тя трябва да бъде добре почистена
с помощта на специално оборудване, използвайки вода и третирана с биоцид, като се избягва разпространението на влакната
в околната среда, а използваната за почистване вода се пречисти.
‣ Ако по-голямата част от повърхността е повредена или покрита с плесени и растителност, уведомете местния здравен орган и
представете подходящ план за възстановяването й. Всяко почистване трябва да се извърши с вода под ниско налягане, като тя  
се събира в специални контейнери позволяващи изхвърлянето на утайката. Слаби и обрушени части и елементи трябва да
бъдат депонирани съобразно правилата за депониране на азбестови отпадъци.
‣ Винаги работете в съответствие с разпоредбите, свързани с безопасността на работното място, замърсяването на околната
среда и депонирането на азбест.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
‣ Не полагайте продукта върху много горещи основи, при температура под температура от 5°C, мъгла, висока
влажност или прогноза за валеж. 
‣ Не разреждайте с разтворители. Не полагайте върху бетон отлят преди по-малко от 28 дни.

ПОДГОТОВКА НА ПРОДУКТА

ПРОЦЕДУРА ПО НАНАСЯНЕ

ACRIPRIMER е готов за употреба и може да се нанася върху бетон, каменна основа и естествени материали. 
Преди употреба разбъркайте добре съдържанието на тубата в продължение на няколко минути.

 ACRIPRIMER може да се нанася с помощта на четка, валяк или чрез изпръскване върху предварително подготвената основа 
(по посочен по-горе начин). Нанесете един или два слоя от продукта, в зависимост от нивото на абсорбиране на основата. 
След напълно изсъхване на ACRIPRIMER, върху повърхността може да бъде положено защитно покритие.
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ACRIPRIMER Раздел ЗАЩИТА и   
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ

ACRIPRIMER се предлага в: 
‣ туби 10 - 20 kg
‣ IBC контейнер 1,000 l

При правилно съхранение, в оригиналната опаковка и на сухо място, продуктът
запазва характеристиките си за една година. 

ПАКЕТИРАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ

ВЪНШЕН ВИД

СПЕЦИФИЧНО ТЕГЛО – EN 2811 

СЪДЪРЖАНИЕ НА СУХО ВЕЩЕСТВО - ISO 758 TO 110 ° C 

ВИСКОЗИТЕТ - 20° C - EN ISO 3219 

СРОК НА ГОДНОСТ

ОПАКОВКА

Перлена течност

1.03 kg/l

8 %

10 MPa (rotations/min 100/Spindle RV1) 

12 месеца

10 -20 kg туби – 1000 l IBC контейнери

ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА

около 30 минути

около 30 – 40 минути, в зависимост от температурата на 
околната среда и влажността на основата

от +5° C до +35° C

ВРЕМЕ ЗА ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20° C

ВРЕМЕ НА ИЗЧАКВАНЕ ПРЕДИ ПОЛАГАНЕ НА НОВ СЛОЙ 

ТЕМПЕРАТУРЕН ДИАПАЗОН НА ИЗПОЛЗВАНЕ 

РАЗХОДНА НОРМА 100 до 300 g/m2 на слой, в зависимост от температурата 
и състоянието на основата

ДАННИ ЗА ПРИЛАГАНЕ при 20° C и 65% RH
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